
L I B R O S R E C I B I D O S

En este apartado anunciaremos todas las publicaciones
recibidas en Ia Redacción

JosE GuILLEN1 Gramática Lotina (Histórico-Teórico-Práctica), 2.a edic. Edicic-
nes Sígueme. Salamanca, 1949. 43¿ pp. 22 X 15 cms.

Jose GuiLLEN, Cicerón, su época, su vida, su obra. Ed. EsceIicer, S. L. Cádiz
Madrid, Buenos Aires, 1950, 294 pp. 22 X 15 cms., 45 pesetas.

HERODAS, / Mimiambi. E<Iizione critica e traduzione de Quintino CataudelIa.
Istituto editoriale Italiano. Milano, 1948. XVI-140 pp, con tre& facsímiles,
23 X 17 cms.

HOMËRO, Iliade, libro XXIV, Comm. di Umberto BoelIa. Scrittori greci commen-
tati. Paravia, Torino, 1948. VIH-92 pp., 20 X 14 cms.

HOMERO, La Iliada. Libro L Con notas y comentarios. Colección escolar de
autores griegos comentados. Sociedad Editora fbérica, (SEÏ). Alcalá, 164,
Madrid.

HoRACio, Carmina selecta. Edición escolar preparada por V. Zuluaga. Textos
Palaestra. Launa, 5, Barcelona, 1949.

HoRACiO, Horace. Morisset et Thébenot, Chapitre XV des *Lettres Latines»,
N-0 369 VL 88 pp. 16 ilustraciones y un mapa.
Les Éditions de l'École. 11, rue Sèvres. París, (s. fech.)

HoRACiO, Las odas de Horacio, seguidas del Canto secular y de un fragmento
de Ia epístola a los Pisones. Traducción en rima castellana por Ismael Enri-
que Arciniegas. Publicaciones del Instituto «Caro y Cuervo», V, Bogotá, 1950*

HoWALD1 ERNST. Die Kultur der Antike. Zweite leicht veränderte Auflage. ZiV
rich, 1948. Artemis-Verlag (Erasmus^BiblÍothek). 273 pp. 18 X 11 cms.

JENOFONTE, Xcnophontis Anabasis. Introducción y notas al libro I, por Ramo?,
M, Textos Palaestra, Barcelona. Lauria, 5. 1941, 106 pp.
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JENOFONTE, Anábasis. Libro L con notas y comentarios. Colección escolar de
autores griegos comentados. Sociedad Editora Ibérica (SEI). Alcalá, 164,
Madrid.

jERONiMO, SAN, De Ia Guarda dela Castidad. Traducción, introduccion,notas
y epílogo, por eI Rvdo. P. Gregorio Martínez Cabello, C. M. F. Ediciones Pía
Sociedad de S, Pablo. Bilbao-Madrid.

J iMENEzDELGADO,J .Laf /n .Mor/o/0^/a .Pnmercurso. 2.a edición. Textos Pa-
laestra Latina, Lauria, 5. Barcelona, 1949.

JiMENEZ DELGADO,J. C.JuHl CaesaHs, DeBello Civili. preparado por... Textos
PaIaestra Latina, Barcelona, 1949.

KRANZ WALTER. Empcdokles. Antike Gestaet und romantische Neuschöpfung.
Artemis-Verlag, Zürich, 1949. 394 pp.

LisiAS. Discurso sobre Ia Doquimasia. Con notas y comentarios. Colección es-
colar de autores griegos comentados. Sociedad Editora Ibérica (SEI). Alcalá,
164. Madrid.

LisiAS. Discurso contra los Mercaderes de trigo. Con notas y comentarios por
M. Agud Querol. Colección escolar de autores griegos comentados.Sociedad
Editora Ibérica (SEI). Madrid.

LisiAS. Discurso sobre el Olivo Sagrado. Con notas y comentarios por M. y S.
Agud QueroL Colección escolar de autores griegos comentados,, Sociedad
Editora ibérica (SEI). Alcalá, 164. Madrid.

LisiAS.C/i0/xrfeD/scours,parMarcel Hombert. Deuxième édition. Collection
Lebègue,3me.Série.N.°33.OfficedePublicité,S. C. Bruxelles, 1947. 122
pp. 19'5 X 13cms.

LoEWY EMMANUELE. Le natura nell 'arte greca, A cura di Carlo Anti, traduzione
di Celia Vinciguerra. Padova. «Le tre Venezie», 1946. XXII-IOO pp. 41 ta-
vole.25'5X lo.

LoNGO, Daphnis et Chloé. Traduction d' Amyot, revue et complétée par Paul
Louis Courier. Frontispice et orna ments par Léon Zack. Monaco. Editions
du Rocher. 166 pp. 1946.

LuciANO, El Sueño, Con notas y comentarios a cargo de José M. Díaz-Regañón.
Colección escolar de autores griegos comentados. Sociedad Editora Ibérica

(SEI). Alcalá, 164. Madrid.

LucRECio, De rerum natura libri sex. Edic. preparada por Olof Gigon. In aedi*
bus Ore!I Füssli. Zürich, 1949. 241 pp. 20 X 13 cms.
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LuCRECîO, Lucrèce. Chapitre VIII des «Lettres Latines», N.° 369-11. Les Éditions
de I 'Écoîe. 11 rue Sévres. Paris, (s. fecha). 60 pp. dosMlustraciones

MAuALDi EMiLio, Lucanïa Romana, I. fstituto di Studi Romani. Roma, 1948.

MARCHiNUS H. A. L. H. VAN DER VALK, Textual Criticism of the Odyssey. Ley-
den (Netherlands) A. W. Sijthoff 's Uitgever smaatschappij N. V. 1949. 296
págÍnas.

MESA CARLOS E. De mi lampara tenue. Pòrtico de José M. Peman. Editoriaì Co-
culsa, Madrid, 1949.

JosE M.a MiR, Nova et vetera. Edición de Textos Palaestra. Lauria 5, Barcelo-
na. 1949.

MïNUCio FELix, Octavias, recensuit Michael Pellegrino. Corpus Scriptonim La-
tinorum Paravianum. In aedibus Paraviae, 1949. XXVI-62 pp. 400 liras.

MoRissET ET G. THÉVENOT, Le théâtre comique. Chapitre IV à VI des «Lettres
Latines». N.° 369-1. Les éditions de l'école, îî ruedeSevres,Paris, l949
72 pp.

NEPOTE CoRNELio, Vttae. Edición escolar. Textos «Palaestra Latina», Barcelo-
na, 1949. 86 pp.

NocHÉ ANDRÉ, L'épopée de Vercingétorix. Gergovie. La Victoire Gauloise. Le
livre régional. Crépin-Leblond. Moulins, Î949. 46 pp. 18 X 13 cms.

NocHÉ ANDRÉ, L'épopée de Vercingétorix. La bataille dfAlesla. Le sacrifice. Lc
livre régionaî. Crépin-Leblond. Mou!ins, 1949. 53 pp. 18 Y 13 cms,
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